

Raportul de activitate pentru anul 2011

I. Titlul, numele și prenumele **BELOSTECINIC Grigore, doctor habilitat în științe economice, profesor universitar, m. c. al AȘM**

II. Activitatea științifică

Conducător al programului de stat, proiectelor din cadrul programelor de stat, proiectelor de cercetări proiectelor bilaterale, internaționale

1. *Coordonator al Programului de Stat "Dezvoltarea competitivității și creșterea economică durabilă în contextul economiei bazate pe cunoaștere, dezvoltării și integrării regionale și europene"*

2. *Conducător al proiectului de cercetare "Economia bazată pe cunoaștere ca factor de creștere a competitivității economice a Republicii Moldova"*

3. *Conducător al proiectului de cercetare bilateral "Prioritățile relațiilor economice și comerciale între Republica Moldova și Ucraina în contextul cooperării transfrontaliere și integrării europene"*

4. *Participare la proiectul de cercetare "Managementul competitivității economice a Republicii Moldova în contextul proceselor de globalizare și integrare regională și europeană"*

III. *Rezultatele științifice principale*

Monografii în ediții internaționale	
Monografii în alte ediții din străinătate	
Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 1	
Articole în reviste cu factor de impact 0,1-1,0	
Articole în reviste cu factor de impact 0,01- 0,1	
Articole în alte reviste editate în străinătate	
Monografii editate în țara	1
Articole în reviste naționale, categoria A	
Articole în reviste naționale, categoria B	1
Articole în reviste naționale, categoria C	1
Articole în culegeri	1
Participarea la foruri științifice	
<i>Activitatea inovațională</i>	
Numărul de cereri prezentate	
Numărul de hotărâri pozitive obținute	
Numărul de brevete obținute	
Numărul de brevete implementate	

IV. *Rezultatele științifice obținute în anul de referință (până la 100 cuvinte)*

A fost analizată importanța cunoașterii ca factor determinat al progresului economic în contextul interdependenței economie cunoașterii – competitivitate – creștere economică sustenabilă, inclusiv prin prisma poziționării Republicii Moldova în Raportul Competitivității Globale, Raportul Băncii Mondiale "Cunoaștere pentru Dezvoltare". Clasamentul universităților din toată lumea în dependență de prezența web a acestora. Au fost înaintate un șir de propuneri în vederea creșterii rolului cercetării-dezvoltării-inovării în dezvoltarea competitivității și asigurării unei creșteri economice sustenabile în Republica Moldova. Au fost analizate prioritățile relațiilor economice externe dintre Republica Moldova și Ucraina în contextul strategic de colaborare transfrontalieră și integrării europene. Au fost analizate și argumentate bazele conceptual-teoretice ale securității economice a statului, inclusiv: esența, conținutul, structura, mecanismele de asigurare.

V. *Activitatea didactică*

Numărul cursurilor ținute	1
Numărul total de persoane la care ați fost conducător științific al tezei de doctorat	6
Numărul persoanelor la care ați fost conducător științific și care au susținut teza	2
Numărul manualelor, materialelor didactice editate	-

VI. *Activitatea managerială*

Rector ASEM
Membru al Consiliului Suprem pentru Științe și Dezvoltare Tehnologică
Membru al Colegiului Ministerului Economiei
Membru al Consiliului Camerei de Comerț și Industrie
Membru al Comisiei Naționale pentru Populație și Dezvoltare
Membru al Consiliului de Conducere al Unității de implementare a proiectului Băncii Mondiale "Ameliorarea Competitivității în Republica Moldova"

VII. *Informații generale*

Premii, medalii, titluri etc.

VIII. *Alte activități*

Semnătura

